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IMPIEGO: Cerniera a saldare per ante in acciaio.

TIPO: Cerniera “Futura” con perno in ottone con rondella o cuscinetto.
FISSAGGIO: A saldare su telaio in acciaio.

MATERIALE: Acciaio e perno in ottone.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel pa-
ese di installazione.

AVVERTENZE: || costruttore si riserva di modificare senza preavviso le ca-
ratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore non
risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni dichia-
rate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione eseguite da
personale qualificato.
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UTILISATION: Charniére a souder pour portes en acier.

TYPE: Charniére « Futura » avec axe en laiton avec rondelle ou roulement.
FIXAGE: A souder sur chassis en acier.

MATIERE: Acier et axe en laiton.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte les
modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.
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GEBRAUCH: Scharnier zum Anschweilen fir Fensterfliigel aus Stahl.
TYP: Scharnier “Futura” mit Messingzapfen und Unterlegscheibe oder
Lager.

ANBRINGUNG: An den Stahlrahmen schweiB3en.

WERKSTOFF: Stahl und Messingzapfen.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installati-
onsort geltenden Gesetzgebung.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung zu
andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchgefiihrten
Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann Giiltigkeit,
wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal ausgefiihrt wor-

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES !
576-100 576-140 576-150 576-100 576-140 576-150 deniist.
PESO PEZZ0 0,30Kg 0,38 Kg 0,41Kg POIDS PIECE 0,30Kg 0,38 Kg 0,41Kg TECHNISCHE DATEN
PORTATA 110Kg 150Kg 180Kg PORTEE 110Kg 150Kg 180Kg 576-100 576-140 576-150
L/H=1 (coppia) (coppia) (coppia) L/H=1 (paire) (paire) (paire) STOCKGEWICHT 0,30kg 0,38kg 0,41k
PARTI SOGGETTE PERNO PERNO PERNO PARTIES SUJETTES AXE AXE AXE TRAGFRHIGKET 110kg 150kg 180kg
AD USURA RONDELLA RONDELLA RONDELLA AUSURE ROULEMENT ROULEMENT ROULEMENT —
L/H=1 (Paar) (Paar) (Paar)
577-100 577-140 577-150 577-100 577-140 577-150 VERSCHLEISSTEILE ZAPFEN ZAPFEN ZAPFEN
PESO PEZZ0 030Kg 038Kg 041Kg POIDS PIECE 030Kg 0,38Kg 0,41Kg UNTERLEG-SCHEIBE | UNTERLEG-SCHEIBE UNTERLEG-SCHEIBE
PORTATA 110Kg 150Kg 180Kg PORTEE 110Kg 150Kg 180Kg 577-100 577-140 577-150
L/H=1 (coppia) (coppia) (coppia) LH=1 (paire) (paire) (paire) STUCKGEWICHT 0,30kg 0,38kg 0,41kg
PARTI SOGGETTE PERNO PERNO PERNO PARTIES SUJETTES AXE AXE AXE TRAGFAHIGKEIT 110kg 150kg 180 kg
AD USURA CUSCINETTO CUSCINETTO CUSCINETTO AUSURE RONDELLE RONDELLE RONDELLE —
LH=1 (Paar) (Paar) (Paar)
SHIMTL T CONDOMINIO CONDOMINIO MAISON FEE IMMEUBLE IMMEUBLE VERSCHLEISSTEILE e et s
LAGER LAGER LAGER
CASAPRIVATA | AZIENDA | MAGAZZINO <0 UNTK > 20 UNITY paRricuLer | ENTREPRISE DEPOT <20 UNITES > 20 UNITES WARTUNGSFIAN
1ANNO* 1ANNO* 1ANNO* 6 MESI* 6 MESI TAN* TAN® 1AN* 6 MOIS* 6 MOIS WOHNHAUS FRMA LAGER WOHNHAUS WOHNHAUS
Verificare |'usura del perno, della rondella o del cuscinetto. Vérifier 'usure de 'axe, de la rondelle ou du roulement. Graisser Iaxe. U <20WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
: Oliare il pe.mo. _ Vérifier les soudures et I' lité de Ia porte. 1JAHR* 1JAHR* 1 JAHR* 6 MONATE* 6 MONATE*
. Venﬁcare le s‘aldatL.wee I’orlzzuntéhta delII’anIaA *le schémq serapporte a un m\\l‘eu de travail normal Den Verschlei von Zapfen und Unterlegscheibe oder Lager priifen. Den Zapfen dlen.
Lo schema npbqnato [ re!auvo ad un Iambleme di Iavorp normale (pas un milieu marin ni partic agressif) Die SchweiBnahte priifen. Die waagrechte Ausrichtung vom Fensterfligel priifen.
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). *Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nichtin der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi
EN ESP RUS

USE: Hinge for welding for doors in steel.

TYPE: “Futura” hinge with pin in brass with washer or bearing.

FIXING: For welding on frame steel.

MATERIAL: Steel and pin in brass.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the charac-
teristics of the product as required without notice. The manufacturer de-
clines any liability for even partial modifications to the product, and the
declared performance values are valid only if the installation procedures
are carried out by qualified personnel.

USO: Gozne a soldar para puertas de acero.

TIPO: Gozne “Futura” con perno de latén con arandela o cojinete
FIJACION: A soldar sobre marco de acero.

MATERIAL: Acero y perno de latén

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin previo
aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias. El fa-
bricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del producto
y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las modalidades
de instalacion realizadas por personal cualificado.
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MPUMEHEHWE: Metna nop cBapKy ANA CTabHbIX CTBOPOK.

TWM: MeTna “Futura” co CTePXXHEM W3 NaTyHM 1 C LIANGOM MV NOALIMMHKOM.
OUKCUPOBAHWE: cBapKoii Ha CTanbHO pame.

MATEPWAJ: Cranb 1 cTepxeHb 13 naTyHu.

MEPEPABOTKA: MMepepaboTaTh, KaK »Kene3Hblii MaTepuan Ha OCHOBe
NeNCTBYIOLEro 3aKoHOAATeNbCTBA CTPaHbl MOHTaXa.
MPEAYNPEXAEHWNA: MpownssoguTens, Npy BO3HNKHOBEHWM HEO6X0AN-
MOCTU, OCTaBNIAET 3a COBON NPaBO N3MEHEHATb XapaKTePUCTUKIN U3fe-
nua 6e3 npeaBapuTenbHoro ysefomneHuA. MponssognTens He HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 3@ BHECEHNE MOMHbIX N YaCTUYHBIX N3MEHEHNI B
KOHCTPYKLMIO N3Lena, AeNCTBUTENbHBIMW CUNTAIOTCA TOMBKO Te feil-
CTBUA, KOTOPbIE 6bINN BbINONHEHbI KBANUGULIMPOBAHHBIM NEPCOHANOM

TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS
< 576-100 576-140 576-150 576-100 576-140 576-150 1 B COOTBETCTBNM C yCTaHOBJIEHHbIMYM NMPaBuiaM MOHTaXxa
WEIGHT OF PART 0,30Kg 0,38Kg 0,41Kg PESO PIEZA 0,30Kg 0,38Kg 0,41Kg TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTYIKM
LOAD-BEARING CAPACITY 110Kg 150Kg 180Kg RESISTENCIA UTIL 110Kg 150Kg 180Kg 576-100 576-140 576-150
LH=1 (pair) (pair) (pair) L/H=1 (par) (par) (par) BEC 1 EAVIHVIL! 030Kkg 038Kg 041Kg
PIN PIN PIN PARTES SUJETAS A PERNO PERNO PERNO
HATPY3KA 110K 150K 180K
PARTS SUBJECTTOWEAR WASHER WASHER WASHER DESGASTE ARANDELA ARANDELA ARANDELA e (a3 (a3 (e
Art. |mwwwm| Code (A|C| D |E| L |S 577-100 577-140 577-150 577-100 577-140 577-150 YACTH, TOJIBEPKEHHbIE CTEPXEHD CTEPYEHD CTEPKEHD
WEIGHT OF PART 0,30Kg 0,38 Kg 0,41Kg PESO PIEZA 0,30Kg 0,38 Kg 0,41Kg 13HOCY WWAIBA WABA WWAWBA
576100 | 2227 | 1e17310 |45 |27 014 2] 98 [7] 110 0 [30 LOAD-BEARING CAPACITY 110Kg 150Kg 180Kg RESISTENCIA UTIL 110Kg 150Kg 180Kg 77100 77140 77150
576-140 | 18x22 | 11617314 |68 22| 610 [18| 142 [ 6| 150 0380 LH=1 (pair) (pair) (pair) LH=1 (par) (par) (par) BEC 1 E/VHVILI 030Kg 038Kq 041Kg
576150 | 27 |nens |0 o] 0w (2] ws 1] 1w 0|40 PARTS SUBJECTTO WEAR BE:k’TNG BEXQI‘NG BE;;TNG "AR{)EESSEKJSETTE“S A (m‘E‘;E (gEfN”‘E?E (SEIRNNE?E HATPY3KA 110Kg 150Kg 180Kg
577100 | 22x7 | 11617410 |45 27| 014 |22| 98 | 7| 110 0|30 UH=1 (napa) (napa) (napa)
MAINTENANCE FREQUENCY CADENCIA MANTENIMIENTOS YACTH, TIOABEPKEHHBIE CTEPKEHD CTEPKEHD CTEPKEHD
z;;:‘s‘g Exii H:mg :g ;; z:g E ::; g :;g :g ifg FE— oushss | warouse | CONDOMINION | CONDOMNIUN , INVUEBLE EN INVUEBLE EN " W3HOOY NOTUMTHAK | TOMLMTHUK NOLLMTHK
- X 3 <20UNITS > 20UNITS CASAPARTICULAR | EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO CONDOMINIO REPHONVHHOCTD TEXOBCYXIIBAHIA
1YEAR* 1YEAR* 1YEAR* 6 MONTHS * 6 MONTHS _ _ _ <20 UNIDADES > 20 UNIDADES - < KATOTLAOM | > Knojt Jom
@200 LOAD ACCORDING TO GATE'S DIMENSIONS Check pin, washer or bearing wear. 1 Af0* 1AR0* 1AR0* 6 MESES* 6 MESES HACTHbIA [IOM MPEAMPUATUE kAR 20 KBAPTUP 20 KBAPTHP
'f - A | 0il tlhe Pin, _ Verificar el desgaste dEeI perno, ?e la arandela o del cojinete. 1700% 1108 108 6 MECALIEB* 6 MECALEB
5190 ] Check welds and of sash. - ___CNgrasar € pemo. __ KOHTPOMUPOBaTb M3HOC CTEPIKHA, Waii6bl WM NOAIMTHIK?.
m s . \1\1_1\.\ *The scheme refers to a normal workplace Verificar las yla dela puerta. (MazbiaTh Crephens.
; *—Itq:ﬁ: [ (not marine or particularly aggressive *H presez\nt: Z:ﬁll)]s:; ens] ;T:;E\;o; ugﬂaaTr:Lenllzeano[zr;:L?e trabajo CBapOUHbIE LB 1 FOPU3ORTANLHOCTD CTBOPKIL.
= 50 e % D g . *[lapameTpbl AaHHO/ Ta6MULLbI NPEAYCMOTPEHbI ANA HOPMaNbHOTO pabouero nomeLLeHIa
o 0 (He AnA 06BEKTOB BONIM3M MOPA WK C APYTVIMM ATPECCHBHbIMU GaKTOpaMu).

noperseguitigit ente. Ciriserviamoildirittodiapportaretuttelevariazionie

le migliorie necessarie senza alcun preavviso. ~Alf pictures, technical draflanges and related specifications befong to Fratetli Comunelio Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized will be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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